

Szigetmonostor Község Önkormányzatának
Ügyrendi Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26.

Szám: 1/2023

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2023. január 24-én 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és a törvényi előírásoknak megfelelően került összehívásra.

Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Nadas Zsolt személyében, akit a Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad.

Javasolja a napirend elfogadását, mely a következő:

1. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (I. 26.) önkormányzati rendelete Szigetmonostor Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.29.) rendelet módosításáról
2. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (I. 26.) önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről
3. Ütemterv meghatározása külső szervezetekkel történő kapcsolatfelvétel tárgyában
4. Javaslat a 2023.-évi helyi kitüntetésekre
5. Kommunikációs stratégia felülvizsgálata, a feladatterv aktualizálása
6. Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek
7. Egyebek

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi Bizottsága az ülés napirendjét egyhangú 4 igen szavazattal elfogadja.

1. Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (I. 26.) önkormányzati rendelete Szigetmonostor Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.29.) rendelet módosításáról

Molnár Zsolt polgármester: Az SZMSZ módosítás lényege, hogy a helyi rendeletek az NJT honlapján keresztül is elérhetőek lesznek. Jogszabályi előírás szerint a jegyző felülvizsgálja a helyi jogszabályok módosítását.

Rózsa József elnök: Érdemi módosítás nincs benne, a lényeg, hogy a rendeletek hol érhetőek el.

Molnár Zsolt polgármester: Hivatalban a pénteki nap opcionális home office. Energiatakarékosság miatt. Ezért péntek délelőtt helyett, csütörtök délelőtt lesz ügyfélfogadás.

1/2023. (01.24.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúan ellenszavazat nélkül elfogadja és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra a Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (I. 26.) önkormányzati rendelete Szigetmonostor Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2015.(VI.29.) rendelet módosítását.

2. **Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (I. 26.) önkormányzati rendelete a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről**

Molnár Zsolt polgármester: A rendeletet felül kellett vizsgálni, a párhuzamos szabályok kigyomlálásra kerülnek. Széleskörűbb a rendelet, mint a régebbi pl.: házszám táblák. Az összes rendeletből törlésre került a szankció, csak a részletes rendeletekben kizárólag a betartandó szabályok maradtak. Ide kerültek a szankcionálás előírások.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Nem lehetne beleírni, hogy azokat a járműveket is érintse a bírság, akik ugyan rendelkeznek rendszámmal, de pl. balesetet szenvedtek és emiatt nem tudnak közlekedni?

Molnár Zsolt polgármester: Most már azt is tudjuk büntetni, aki a forgalomból ideiglenesen kivont járművel parkol.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Azt nem tudjuk büntetni, akinek van rendszáma és érvényes forgalmija. érvényes forgalmival rendelkező, de ténylegesen üzemképtelen jármű tulajdonosának az a célja, hogy minél előbb megjavíttassa a gépkocsit.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Kossuth utcában két ilyen jármű is parkol.

Rózsa József elnök: Az én problémám a gyakorlatunk, meg kellene tiltani a közterületen való parkolást. Elfogadhatatlannak tartom a mai napig, hogy kitakarítjuk a közterületet, elkészítjük a parkolót, majd valaki rendszeresen ott parkol. Nem a háza előtt, hanem a másik oldalon. A Meteor háta mögötti parkolóról beszélek.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Nem értek egyet a közterületi parkolás teljes megtiltásával. Szerintem ez idejétmúlt lenne. A kis telkek miatt rengeteg autó parkol üzemvitel-szerűen a közterületen. Én úgy emlékszem a Lajos idejéből van egy ilyen rendeletünk.

Rózsa József elnök: Én kifejezetten a közterületi parkolásról beszélek, mert az, hogy te a házad előtt megállsz az nem az.

Molnár Zsolt polgármester: Az is közterület.

Rózsa József elnök: Nota bene azt mondja, hogy másfél méter közterület, amit rendben tart, és ezért ő oda parkol. Az, hogy a házától 6-8 méterre beáll az erdőbe az tarthatatlan.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Te egy konkrét példáról beszélsz, én pedig az általános helyzetről.

Molnár Zsolt polgármester: Például, ha van egy családi rendezvény?

Nádas Zsolt bizottsági tag: Horánygyöngye utca, Nefelejcs utca sarkán van egy kockaház, ami ki van adva szálláshelyre. Hétvégén mintegy 14 gépkocsi parkolt az utcán.

Molnár Zsolt polgármester: Nyilván egy olyan helyzetről beszélek, ami betartható.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Szállodához nem kell parkolót létesíteni?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Itt magánszálláshelyekről beszélünk.

Rapp Zoltán bizottsági tag: A közterületi parkolás sokszor akadályozza a szolgáltatók, kukásautó közlekedését is. Célszerű lenne visszakérdezni a parkoló autók miatti közlekedési nehézségeket. Majd kitenni a megállni tilos táblát.

Rózsa József elnök: Egy olyan hét volt, hogy két helyen volt probléma a kommunális elszállítással, ma konkrétan nem volt panasz. A szelektív elszállításakor sok helyen hagyták ott hulladékot.

2/2023. (01.24.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúan ellenszavazat nélkül elfogadja és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra Szigetmonostor Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (I. 26.) önkormányzati rendeletének módosítását a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről.

3 Ütemterv meghatározása külső szervezetekkel történő kapcsolatfelvétel tárgyában

Molnár Zsolt polgármester: Hantos Zoltánnal összeállítottunk egy tervezetet, azt megkaptátok.
Rózsa József elnök: Három észrevételem van az egyik ami nagyon fontos a kormányzati szervezetekkel való kapcsolattartás, kvázi folyamatosan. Az építési szakhatósággal, főépítéssel, tömegközlekedéssel kapcsolatban mindenképpen ki kell egészíteni. A másik a Szentendrei Rendőrkapitányság.

Molnár Zsolt polgármester: Nekik lesz egy közbiztonsági beszámolójuk nemsokára, március környékén.

Rózsa József elnök: Két dolgot kell velük megbeszélni, forgalom lassítások, táblázások kérdése. Több helye kerülnek kihelyezésre „kamu” trafipaxok. Ugyan nincs jelentős számú baleset, azért jó lenne, ha időnként jönnének járőrözni.

A harmadik észrevételem a Fővárosi Vízművek tekintetében a horányi ivóvíz bekerült, mint téma. Az egy százalék miatt határozottan az a véleményem, hogy addig amíg nincs Horányban társulás, addig ne csináljunk semmit. A tavalyi tetemes hiány ebből is fakad, érthető, hogy jelen helyzetben bizonyos rész visszalép, de az tarthatatlan, hogy emiatt legyen hiányunk. Ha van társulás a hozzájárulást be lehet szedni adók módjára.

Molnár Zsolt polgármester: Üzemeltetési igazgató lett a vezetője a Fővárosi Vízműveknek. Mindenkit végig akar járni egyszer évente.

Fürné Láng Erika képviselő: Van számos helyen, ahol 3 éve nem képesek bekötni a vizet a Vízművek miatt.

Nádas Zsolt képviselő: Mivel a Vízművek képlékeny, ezért a Szentendrei Építési Hatóságot februárra kellene ütemezni, a HÉSZ módosítás miatt.

Molnár Zsolt polgármester: Úgy tűnik, hogy felmerült, mint lehetőség hogy építési hatósági jogkörök visszakerülnek az önkormányzathoz.

Rapp Zoltán bizottsági tag: A Fővárosi Vízművek csődöt jelentett nem? A ivóvíz és csatorna hálózat fejlesztése állami feladat. Lehet, hogy ebben mi segítünk, de alapvetően nem a mi feladatunk, főleg egy vízbázis tetején.

Molnár Zsolt polgármester: Nem fogadták el a lemondását, ezért mondott le az előző vezető.

Rózsa József elnök: A minisztérium erőteljesen arra hajt, hogy a lakosság pénzén tegyék meg a vezeték vezetést.

Molnár Zsolt polgármester: A Sziget Fejlesztési Koncepciónak ez része, lehet, hogy ezzel könnyebben célt érünk. Ott csináltuk meg az ivóvíz fejlesztést, ahol 80%-os volt a támogatottság a lakosság részéről és csak 30% kötött rá ténylegesen.

Rózsa József elnök: MVM legyen áprilisban és Építési Hatóság legyen márciusban cseréljen helyet a táblázatban a két szervezet.

3/2023. (01.24.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúan ellenszavazat nélkül elfogadja és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra a külső szervezetekkel történő kapcsolatfelvétel tárgyában készült ütemtervet, azzal a kikötéssel, hogy minden találkozóról készüljön jegyzőkönyv, ami közzétehető.

4. Javaslat a 2023.-évi helyi kitüntetésekre

Rózsa József elnök: Kérdés, hogy ki az, aki tavaly maradt ki, és támogatnunk kéne. Személy szerint idén nincs javaslatom. Javasolhatjuk Gyuri bácsit.

Molnár Zsolt polgármester: Ifjúság részéről van jelölted Erika?

Fürné Láng Erika képviselő: Szociális ágazatból szeretnék javaslatot tenni, az elmúlt 7 év ez elmaradt. Egészségügyből volt kitüntetett.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Még van ügyelet Tahitótfaluban?

Fürné Láng Erika képviselő: Házi orvosoknak este hétig kell rendelni.

Molnár Zsolt polgármester: Szentendrén lesz ügyelet, és kötelezik a házi orvosokat, hogy ügyeletet kell biztosítani, ez benne van a szerződésükben is. 112 dönti el, hogy berendeli-e a házi orvost, vagy a beteg megy az ügyeletre, esetleg mentő megy a beteghez.

Fürné Láng Erika képviselő: Továbbra is a gyerek ügyelet a kérdés, mert az legközelebb csak Budakalászon van.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

5. Kommunikációs stratégia felülvizsgálata, a feladatterv aktualizálása

Rózsa József elnök: Erika kérdése, szép, de vajon mennyibe kerül. Zoltán hozzászólt, az beemelésre került. A kommunikáció szenvedte el a legnagyobb csapást, az újság példányszáma módosult, félve nem működik a honlap, szerződések szűntek meg. Nem szorosán a stratégiához kapcsolódik, de néhány kollegának laptopot kellene venni, mert az ITEX azt mondta, hogy a számítógép nem megfelelő.

Fürné Láng Erika képviselő: Nem lehet már frissíteni, processzort kellene cserélni.

Molnár Zsolt polgármester: Titkárság váltással voltak fennakadások. Szeptemberben indult a honlap probléma. December 8. körül halt meg teljesen a honlap. „Black door”-t telepítettek a hackerek, ez álcázza magát, az egész anyagot át kell migrálni a szerverre, minden file (mintegy ötezer darab) át kell nézni, hogy nem az-e a problémás file, ami a vírust hordozza. Erre tesznek ajánlatot, küldtek levelet az informatikusnak, annak az információnak tudatában tudnak árajánlatot adni. Két hét alatt tudnak végezni, de árat és kezdési időpontot nem tudnak mondani.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mi akadályozza meg, hogy később ne legyen újra vírusos a honlap?

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Anno mikor adták a honlap üzemeltetésére az ajánlatot, adtak internetbiztonsági üzemeltetésre is árajánlatot. Akkor nem kértük a kiegészítő szolgáltatást, ami a honlap üzemeltetését ilyen módon biztosítja. IT biztonsági tudás az önkormányzatnál nincs meg. Erre is kérünk tőlük ajánlatot.

Rapp Zoltán bizottsági tag: A hivatal belső szerverét mi védi?

Molnár Zsolt polgármester: Az ITEX által működtetett tűzfal.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Botorság volt azt hinni, hogy nem támadják meg a honlapot, és ennek az anyagi vonzatát meg lehet spórolni.

Rózsa József elnök: Civil szervezetekkel és a helyi vállalkozásokkal csináljuk meg a programot márciusban. Beszéltünk a Szigetmonostor kártyáról, ki ad kedvezményt. Kiváltható az anomália, hogy a dunabogdányiak ugyanannyiért utaznak a kompon, mint a helyiek.

Molnár Zsolt polgármester: A civilekkel tartott rendezvényekkel kapcsolatos megbeszélésen ezt említettük. Ott készült egy rendezvény naptár, ez még nem végleges. Ezzel is megvárjuk a költségvetést.

Rózsa József elnök: A Szigetmonostor Faluház korrekten tájékoztatja a lakosságot az Újságolóban a rendezvényekről. Gyerekekre, egészségügyre, kultúrára, szociális célokra nem lehet sajnálni a pénzt, de idén csak null szaldós, önmagát fenntartó rendezvényeket lehet tartani. A kultúra lesz a vesztese ennek az évnek.

Molnár Zsolt polgármester: Az időpont tekintetében ezért is jó a március, mert addigra lesz már költségvetés. 500 példány az Újságoló, ez decemberben kevésnek bizonyult. Lehet csak a szokott helyeken volt kevés.

Rózsa József elnök: Pilis-Dunakanyar Hírmondó támogatása is kérdés, 17 település van 11 tartja el, de mindenki kap ilyen újságot. Fenntartást nem a teljes járás biztosítja, de mindenki kap.

Molnár Zsolt polgármester: Megint kért támogatási pénzt. Van aki elvből nem támogatja, van akinek nem jut rá.

Nádas Zsolt képviselő: 600.000.- Ft támogatást kér, de ez lakosságárányosan így is sokkal többet fizetünk az egyéb támogatóknál.

Molnár Zsolt polgármester: Pro és kontra érveket is fel lehet hozni a támogatás ellen és mellett, de igazából el kell dönteni, hogy mit szeretnénk. Azt is mondhatjuk, hogy az eddigi támogatás felét tudjuk nyújtani. Két havonta jelenik meg nyomtatott formában, egyébként csak digitálisan. Foglalhatunk úgyis állást, hogy megvárjuk a költségvetést.

Rózsa József elnök: Könnyen lehet, hogy eljut arra, hogy csak digitálisan jelenik majd meg.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Nem tudok válaszolni, mert nem mérjük a kommunikációs csatornák hatékonyságát.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Kérhetünk adatot, hogy mennyire fogy a lap.

Molnár Zsolt polgármester: Ami megjelent januárban az alapján kerestek meg Pócsmegyerről. Egy dolgot lehetne csinálni. Az utolsó lap online jelent meg, megkérdezhetjük, hogy milyen volt a látogatottsága.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Kérdés, hogy hogyan on-line. Lehet pl., hogy kiküldi e-mailen az adott számot, de onnantól követhetetlen, hogy az e-mailt ki nézi meg, aki megnyitja, az elolvassa-e.

Nádas Zsolt képviselő: Kiköveteltük, hogy mekkora legyen a megjelenési felületünk.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Szerintem azért forgattuk, mert programokat kerestünk benne. Ami számomra érdekes, hogy Pócsmegyeren milyen programok vannak és a Dunakanyar szerte. Nehéz összeszedni on-line. Ha ebbe nincsenek benne a programok akkor nem érdekel, ha a program lezajlása után jelenik meg akkor sem érdekel. Ez segítené a szigeti közösséget, erre áldoznék forrást másra nem.

Nádas Zsolt képviselő: Ha jól működne a honlap, lehetne egy ilyen felületünk.

Molnár Zsolt polgármester: Megnézem az újság Facebook oldalát, nem látszik, hogy nagyon népszerű lenne, három nap alatt egy like-ot sem kapott. A pályázatoknál jól jött nekünk ez az újság, de a mostani pályázatoknál ez nem akkora elvárás. És ahol elvárás ott lehet ezt a Facebookkal teljesíteni.

Rózsa József elnök: Az egész Facebook oldalt nagyjából háromezren követik. Összességében úgy látom nem támogatja az ÜKKB ezt az újságot.

Nádas Zsolt képviselő: Azt mondtuk eddig, hogy havi 50.000.- Ft-ot kibírunk. Kérdés, hogy mennyire problémás, ha már a fele forrást visszavonjuk, lehet már ez is probléma a megjelenés tekintetében.

Rózsa József elnök: Beszélünk vele, mi az a minimum, amit még el tud fogadni.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Boris Johnson londoni polgármesterként a kommunikációja abból állt, hogy délelőtt a hivatalban tartózkodott, délután pedig a kocsmákat járta módszeresen, így ellátogatott minden városrészbe. A szóbeli információátadásnál hatékonyabb fórum nincs, a két piac mindenképpen jó alkalom arra, hogy kommunikáljunk programokról, problémákról, megoldásokról.

Nádas Zsolt képviselő: Közmeghallgatásaink érdektelenségbe fulladnak. Az önkormányzat adott esetben nagyobb létszámban képviseli magát, mint a lakosság.

Molnár Zsolt polgármester: A felvételeknél látjuk, hogy azoknak nagyobb a nézettségük.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Az átlagos nézettségi időből tudunk tájékozódni. Szándékaink szerint a nagyobb beruházásaink előtt tartunk majd meghallgatást, és úgy kell készülni, hogy nem csak erről fognak kérdezni.

4/2023. (01.24.) ÜKKB határozat

Az Ügyrendi és Kommunikáció Bizottság egyhangúan ellenszavazat nélkül elfogadja és javasolja a Képviselő Testületnek elfogadásra a módosított Kommunikációs Stratégiát, és a 2023. évre vonatkozó feladattervet.

6 Közutak, közterek, járdák állapota, fejlesztési feladatok és lehetőségek

Rózsa József elnök: Ősszel azt ígértük, hogy zsákos aszfalttal kátyúzunk. Vadgalamb utca, Vadvirág utca, Horánygyöngye utca borzasztó állapotban van.

Molnár Zsolt polgármester: Zsákos aszfalttal próbálkozunk, de ahhoz száraz idő kell, az nem volt az eső újra kiverte az aszfaltot. Murvával kellene megteríteni.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Nem tudom ez mennyire lenne kidobott pénz, ki kellene várni a tavaszt a javítással.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Az a célunk, hogy a faluban kerékpárral közlekedjünk. Az a kérdés, hogy a mart aszfaltos borítás biztos jó megoldás-e. Szerintem nem, mert fél-egy év után életveszélyes lesz az éles peremek miatt. Ez nem a Horánygyöngye utcára vonatkozik, hiszen az főút. A többi esetben miért nem törekszünk arra, hogy a földutakat tartsuk rendbe. Poros ugyan, de működőképes, nem könnyűgépekkel, hanem nehéz mezőgazdasági gépekkel járnak rajta.

Molnár Zsolt polgármester: Ahol megáll a víz, kikátyúsodik, de ez minden útra igaz. A problémás területeknél nem folyik le a víz. A legelső francia draines megoldás még mindig működik, de ez költséges. 10-13 évet biztos kibír. Nyilván függ a forgalomtól, igénybevételtől. Az a baj, hogy csak a felső 1-2 cm a teherbíró rész, de az könnyen megroppan. Ha 4-5 cm ez a vastagság, akkor ez jól működik. Szentendrei úton is ez a probléma.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Az is segítene, ha elmondaná valaki, hogy lehet a földutat karbantartani.

Molnár Zsolt polgármester: Biztos, hogy nem szerves anyaggal, fűvel, avarral. Anno, egy vagy két ciklussal ezelőtt készült egy kis animációs film erről.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Nem arról volt szó, hogy a szigeti út egy részét aszfaltozni fogják?

Rózsa József elnök: Decemberben találkoztunk a Volánbuszosokkal, KTI-vel a helyi tömegközlekedés miatt. Nincs minibuszuk, csak nagy buszuk. A nagy buszok közlekedéséhez kellenek utak és fordulók. Legkönnyebben megvalósítható a gödi révhez való kijutás. Ennek is van azonban forgalomtechnikai vonzata, Boglárka utca egyirányúsítása és autóbusz megálló létesítését is eszközölni kell. Nehezebben tervezhető a Pásztor révhez való kijutás. A sárga háznál lehetne forduló, de ez nagyobb beruházás, a forduló kialakítása miatt, és az út javítása miatt. Ők adnak tervezőt, nekünk kell terveztetni, ők hagyják jóvá a tervet. Mi megcsináltatjuk, reményeink szerint talán az első félévben a gödi révhez való csatlakozás megvalósul. Az összes többi költségvetés és állami akarat kérdése.

Molnár Zsolt polgármester: Bemutatja a sárga háznál épülő forduló lehetőségét, a Rosinante előttinek az a problémája, hogy 300 m a révtől való távolsága.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Az országban nincs minibusz, nem tudnak alvállalkozót alkalmazni? Gödi révnél mekkora erre a buszra az igény?

Rózsa József elnök: Minden egyes ilyen változás esetén legalább egy év kell, hogy bejáratódjon a változás. Ha a Pásztor révnél is lesz ilyen, akkor onnantól meg kell oldani a hév és rév közötti közlekedést. Mint minden ez is költségvetés függő, és idén a költségvetés nagyon szűkös.

Molnár Zsolt polgármester: Dunakeszin épül egy iskola, oda sok gyerek megy majd. Ehhez a komp sűrűségét is növelni kell majd.

Molnár Zsolt polgármester: Ismerteti a felszólításról és a bírságról szóló táblázatot.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A bírság 9 darab kérdés, hogy ez sok vagy kevés, én inkább kevésnek tartom. A kérdés ezek összege.

Molnár Zsolt polgármester: Nagyjából féle-egy millió forint nagyságrend összesen.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Ez nem költségvetési, hanem visszatartó erő miatt érdekes. Járdaszigettel se történt semmi, ahol padkát csinált, befordította a kerítés felé. Befejezte a járdát, és be is zárta, nem tudni ezzel mit akart.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mi a helyzet a Hajógyárral? Ez közlekedési szempontból is érdekes.

Fűrné Láng Erika képviselő: Hatalmas teherautók járnak a Fő utcán, pedig azt mondták, hogy nem növekedik a közúti forgalom.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Lehet, hogy a sítet a saját telkére rakja, de ahogy lesz egy vízállás emelkedés az bele fog mosódni a Dunába.

Molnár Zsolt polgármester: Kétszer kértek januárban behajtási engedélyt.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

7 Egyebek:

Rózsa József elnök: Kommunikációs csapdákról szóló táblázat kapcsán a menetrend és tarifa változásokról feltétlenül kell beszélnünk. A Lehel és Társa és Kőváriék is emelni szeretnének ill. emeltek.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Célszerű lenne emeléskor előre tájékoztatni az emelés mértékéről és arról, hogy mikortól él. Nem csak annyit mondani, hogy akkor mikor elfogynak a jegyek.

Molnár Zsolt polgármester: Barbaráék már emeltek, az ő szerződésükben szerintük nincs benne, hogy erről egyeztetni kell velünk. Dunakeszi komp minimum 15%-ot akar emelni.

Rapp Zoltán bizottsági tag: A kompos szerződéseket uniformizálni kell, és tudatosítani bennük annak tartalmát. Úgy emlékszem, hogy a szerződés melléklete a tarifa táblázat, ha emelés történik, akkor változik a szerződés, tehát mindkét félnek ehhez hozzá kell járulnia. Ha nélkülünk emelnek árat, nem lesz értelme a kártyának, és nem lesz egységes tarifa rendszer. Van egy megállapodásunk, hogy a gödi és a dunakeszi járatok átjárhatók. Ne egységes, hanem egyeztetett tarifa rendszerről beszéljünk.

Molnár Zsolt polgármester: Monostor kártyával azt lehet elérni, hogy %-os kedvezményt kapjanak a kártya tulajdonosok. Barbara utasközönsége döntően helyi.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Pont erről beszélek, hogy ezt a két törekvést össze kell fésülni. A Monostor kártyával válik lehetővé, hogy ne emelkedjenek a lakosok költségei.

Nádas Zsolt képviselő: Szigetmonostor kártyával lehet majd venni kedvezményes bérletet, másnak erre nem lesz lehetősége. Nem tudom mi lesz az elektronikus jegyrendszerrel.

Rózsa József elnök: Pályázatból lehúzták az elektronikus jegyrendszert. Először 600ezer forintos ajánlatot kapott, ez megemelkedett augusztusra 1 millió fölé. Ez most egyelőre csúszik, mert betette a pályázatba, de nem kapott rá pénzt. Hamarabb szólt, mint ahogy a lehetőség realizálódna.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Egységesítsük a szerződéseket, beszéljük meg a Monostor kártya feltételeit (ki kaphat, és hányat), és utána emeljünk, véglegesítsünk tarifát. Nem tudok ellentmondani Ferinek, nyilván van oka a 15%-os áremelkedésnek.

Nádas Zsolt képviselő: Pócsmegyeri vehet-e Szigetmonostori kártyát?

Molnár Zsolt polgármester: Az üzemeltetővel meg kell beszélni, hogy adjon kedvezményt, de azt nem mi kompenzáljuk.

Jug Zoltán bizottsági tag: Pócsmegyer is készíthet saját kártyát, ő is megegyezhet a vállalkozóival, nekünk ez nem feladatunk.

Rózsa József elnök: GDPR alapján nem lehet az adósok listáját más célra használni, mint az adó ügyek.

Molnár Zsolt polgármester: Kizárólag a lakcím, vagy a földhivatali listát tudom a címek és személyek tekintetében felhasználni. Jegyző sem írhat mást az adólistára, mint adóügy. Miért van kérdőjel, nem továbbítok bizonyos információt?

Rapp Zoltán bizottsági tag: Mert ezek a kérdések nem tiszták. Akkor szembesültem az emelésről, mikor többet fizettem. Ennek hivatalos útjának kéne lenni. Van egy jó tárgyalási pozícióm 3 évvel ezelőtt, keresztbe került egy gerenda, maradt egy gap nem tudom folytatni a tárgyalást onnan ahol megszakadt. Az nem így megy, hogy te azt mondod, hogy én mehetek tárgyalni.

Rózsa József elnök: Vegye fel Rapp Zoltán és az ügyvéd Horváth Andrással a kapcsolatot, tekintsék át a szerződéseket, tegyenek arra javaslatot, hogy hol melyik szerződésben mit kell változtatni.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Hol tudom a szerződéseket megnézni?

Molnár Zsolt polgármester: A honlapon fenn volt, de az most nem látszik.

Rózsa József elnök: Szerződéseket át kell küldeni Rapp Zoltánnak.

Nádas Zsolt bizottsági tag: Technikai kérdés, hogy meg lehet-e oldani, hogy androidos eszközzel is hozzá lehessen férni a file-okhoz?

Molnár Zsolt polgármester: Ezt az ITEX meg tudja válaszolni.

Rózsa József elnök: Azt gondolom kellene készíteni egy eljárásrendet, azt kellene kibontani, amit Zoli felvázolt, megjelölve a külső, belső közreműködőket, felelősöket, illetve ennek a kommunikációját.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Gödi pontom mellett van két stég kikötve, mi a célja. Annál a stégnél kielboat-tal, kajakkal, kenuval nem lehet kikötni csak motorcsónakkal. Kielboat-os kikötőnél nincs távolság a vízszint és a deszka között. Miért kell a csónaknak a ponton? Ez motorcsónak kikötő. Kénytelen vagy felállni a hajóban, mert nem tudsz kiszállni se kajakból, se kenuból.

Jug Zoltán bizottsági tag: Ez hasonló ahhoz, ami a Pásztor Zolié a túlparton, ahova motorcsónakokat kötnek ki.

Rózsa József elnök: Egyetértetek az eljárásrend készítésével?

Molnár Zsolt polgármester: Mostani eljárásrendet ismeritek? Nincs írásos leírás róla. Közösen döntünk a projektről. Most futó projektek esetében, sokszor a probléma adja a projektet, pl. a konyhánál adott volt a probléma, utána jött egy alkalmas pályázat. A turisztikánál 2016-ban beadtunk testületi döntéssel egy pályázatot a szlovák-magyar együttműködés keretében. A cél az, hogy a horányi piactéren rendezzük a parkolást és a Szentendrei utat, mint közterületet. Ezt alakítottuk úgy, hogy megfelelő legyen. Nyertes pályázatról tud a képviselő-testület itt nincs kommunikációs csapda. A közbeszerzési anyagot a képviselő-testület elé hozzuk, a döntés a képviselő-testület feladata. Nyertes kivitelezőt a közbeszerzés keretében választjuk ki. A munka kezdési időpontját a közbeszerzési pályázat alapján megkötött szerződés tartalmazza.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Hiába tud róla a képviselő-testület, ha nem tud róla a lakosság.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Szerintem a projekt döntés után kell társadalmasítani. Nyilván tervek vannak, de abból csak az valósul meg, amire van pénz.

Molnár Zsolt polgármester: Adott esetben a tervről is kell tudnia a lakosságnak.

Rapp Zoltán bizottsági tag: El kell magyarázni az embereknek, hogy adott esetben a pályázati kiírás miatt alakul úgy az adott projekt, ahogy alakul.

Hantos Zoltán kommunikációs tanácsadó: Jó dolog a személyes prezentáció. A végleges tervdokumentációt kellene publikálni a honlapon, és a társadalmi részvételre egy adott határidőt adni. Ilyenkor az összes kérdést és választ nyilvánosságra kell hozni. Ilyenkor ezekről a kérdésekről a képviselő-testület dönt majd. Ha nagy a társadalmi ellenállás, akkor vissza kell mondani a pályázatot pénzügyi veszteség nélkül. Ha a csónak kikötőre gondolunk, ha már felvettük az előleget nagyon nehéz veszteség nélkül kiszállnunk.

Nádas Zsolt bizottsági tag: A csónak kikötő ennek a történetnek az állatorvosi lova.

Fűrné Láng Erika bizottsági tag: Ezt már a projekt megkezdése előtt már meg kell tenni.

Molnár Zsolt polgármester: A projekt generálás általában igényen alapul. A Kisfaludy Program esetében a vizesblokknál nem tudtuk teljes egészében teljesíteni a vállalásunk, mert elmaradtak információs eszközök és öltöző. Én azt reméltem, hogy a másik projekt kapcsán ezt az öltözőt meg tudjuk csinálni. A Kisfaludy Program célját megvalósítottuk, elköltöttük a pénzét, csak nem jutott már erre a feladatra. Az öltözőt megcsináljuk egy másik projektből és ki tudjuk pipálni saját erőből, vagy más forrásból megcsináltuk. Lépcső alját szeretnénk volna megvalósítani. A csónak kikötő terve egy régi terven alapult.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Még egy hiba van a rendszerben, ha elkészültek a tervek, azt egy hozzáértőnek meg kell nézni, hogy jó-e. Másik példa erre a Szabadság téren a piaci tető nem fogja

fel az esőt és a napsütést, vagy rossz helyen van, vagy rossz a dőlés szöge. Ezeket a hibákat a jövőben el kell kerülni.

Rózsa József elnök: Egyetértünk, hogy készítsünk egy eljárásrendet. Rapp Zoltán megkérhetlek, hogy készíts egy eljárásrendet?

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Nem biztos, hogy minden információ birtokában vagyok.

Rózsa József elnök: Ezért kérek egy nulladik verzió elkészítésére. Írd le, hogy szerinted mi lenne az ideális. Olyasmit is megvalósítunk, ami ugyan nem került pénzbe, de nem is szükséges, ilyen pl. a Faluházba Petanque pálya, mert nincs rá igény. Pontom esetében, aki ezt előkészítette és megvalósította az a SZÍV SE elnöksége.

Molnár Zsolt polgármester: Ők nem voltak jelen az eredeti terv elkészítésénél.

Rózsa József elnök: Attól félek, hogy a Jövő Erdeje projektnél is ebbe szaladunk bele, hiszen ott is változott a tartalom. Azért van szükség az eljárásrendre, hogy egy széles körbe beszéljünk arról, hogy mit akarunk megvalósítani. Ezt projektje válogatja természetesen. A Jövő Erdeje egy nullás beruházás, ennek a kommunikációja azért fontos, mert ezt a forrást zárolták és másra nem használható fel, tehát hiába mondják, hogy utat kéne építeni ebből azt nem lehet.

Nádas Zsolt képviselő: Ez a kommunikációnk egy része igen, a másik amit tegnap Tibi említett. Pályázunk, megvalósítjuk, de az üzemeltetés előnye, hátránya ránk szakad.

Rapp Zoltán bizottsági tag: Kommunikációs ügyben még egy dologra érdemes lesz felkészülni, ha a pontomnál kikötnek a motorcsónakok a Meteor Telep lázadóznai fog.

Molnár Zsolt polgármester: Nem engedünk oda motorcsónakot.

Rapp Zoltán elnök-helyettes: Hogy nem engeded oda a motorcsónakot? Próbáltál egy motorcsónakossal kommunikálni. Ez a révéseknek nem feladata.

Fürné Láng Erika képviselő: Ez azért is igaz, mert motorcsónak kikötő nem nagyon van.

Rózsa József elnök: Bottlik-Szilágyi Szabinától jött egy üzenetet, annak kapcsán, hogy már fél éve nem jut hozzá valaki bizonyos anyagokhoz. Hantos Zoltán készített egy anyagot, Molnár Zsolt kiegészítette. Az első mondatot kihúztam. Én nem egy választ akarok, hanem ezt egy általános tájékoztatóként, utólagos engedelmetekkel kivettem a Facebookra. A beadvány szerzőjével nem akarok kommunikálni. A háziorvosi ügyelet kapcsán még lesz botrány.

Napirendi pont egyhangúan, ellenszavazat és határozathozatal nélkül tárgyalásra, majd lezárásra került.

Ezt követően Rózsa József László bizottsági elnök **20 óra 07 perckor** bezárja az ülést.

Kmf.


Rózsa József László elnök


Hitelesítette:


Nádas Zsolt bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin jegyzőkönyv-vezető

